
Crna Gora: Vlada zakonom „spakovala“ nove cijene struje

Predlog zakona o energetici, o kojem crnogorski parlament treba da se izjasni na vanrednoj
sjednici naredne sedmice, jedan je od najkontroverznijih Vladinih predloga koji je u
poslednje vrijeme dostavljen poslanicima na odlučivanje, jer je suprotan domaćem pravnom
sistemu i na štetu potrošača otvoreno favorizuje ne samo državne, već i privatne energetske
kompanije, među kojima su firme sina premijera Mila Đukanovića ili njegovih bliskih
prijatelja.
Iz ponuđenih rješenja je više nego jasno da je predlog zakona pripremljen u saradnji sa
domaćim i inostranim energetskim lobijem, dok niz protivzakonitih i štetnih odredbi ne
ostavlja prostora za dilemu da će biti uvod u novo, drastično uvećanje računa za struju, što
će nesumnjivo biti težak udar na džepove osiromašenih crnogorskih građana.
Predlog zakona sadrži niz problematičnih rješenja kojima se potrošači bukvalno primoravaju
da prekomjerno finansiraju ne samo državne energetske kompanije, već naročito privatni
biznis premijerove rodbine i prijatelja. S tim u vezi, očigledno je da je sektor energetike
jedan od preostalih resursa, nakon što je u proteklih dvadesetpet godina u dobroj mjeri
uništena ekonomska supstanca države i kompletna privreda Crne Gore.
Iako je javni interes u Crnoj Gori odavno izgubio bitko sa privatnim i građanima se
kontinuirano zavlači ruka u džep, predlog zakona o energetici na do sada nezabilježen način
favorizuje profitne interese privatnih energetskih kompanija, kojima se omogućavaju
ogromne subvencije na teret potrošača.
Opšte je poznato da su potrošači i do sada plaćali paprene račune za struju Elektroprivredi
Crne Gore, dok je ona istovremeno držala desetine miliona eura u banci premijerovog brata
Aca Đukanovića, obezbjeđujući joj na taj način likvidnost i opstanak. Novim zakonskim
rješenjima nastavlja se favorizovanje državnih energetskih kompanija, ali se tome sada
dodaju i privatni biznisi.
Pored toga, MANS je pripremio oko 80 amandmana na Vladin predlog zakona i očekuje
saradnju svih poslaničkih grupa za njihovo procesuiranje, ukoliko prethodno predlog zakona
ne bude povučen iz skupštinske procedure. Pozivamo poslanike da podrže predložene
amandmane kojima se onemogućava primjena niza štetnih rješenja koja predstavljaju
direktni udar na džepove građana.
U suprotnom, izglasavanje Vladinog predloga zakona biće uvod u novo osiromašenje
građana, koji će po ko zna koji put iz svog džepa finansirati privatne poslove crnogorskih
tajkuna.
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